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Temps de fusion en segondes

3

”‘q.ﬁ-l

5-

A+

W -

1

I
11+ 4

1

1

2 3 405 1 2 3 45 10

4

50

00 2 3 4 500 W00 2

345

— -
Intensité en A eff.

Page 2




STS Maintenance des systémes

g TD SLT TN
lYCEE MONGE

Enseignement pluri technologique

Savoirs: S6.3 : Protection des personnes.
$8.2 : Norme NFC 15-100
S8.4 : Prévention des risques élec.
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1. Réaliser le schéma électrique équivalent lors d’'un défaut franc entre la phase 2 et la carcasse du

récepteur de gauche. (On donne Rb=10Q)

Estimer la valeur du courant Id, et de la tension Uc

A partir des documents annexes, en déduire le temps de
déclenchement du disjoncteur pour des courbes C, B, D
et MA. (Indiquer la ou les courbes satisfaisante(s))
Critiquer le temps de déclenchement par rapport a la
norme (tableau).

Vérifier que la longueur du cable est satisfaisante devant

la norme.

2. Reprendre les questions précédentes avec Rd
(résistance de défaut) de 66mQ

Tableau 41 A - NFC 15-100- 2002
Temps de coupur e maximaux dans les schémas
TN OU IT pour lescircuits terminaux

Tension nominale Temps de coupure
Phase —neutre Ug (secondes)
50V <Up< 120V 0,8
120V <Up< 230V 0,4
230V < Up< 400V 0,2
Uy > 400V 0,1

On donne: Lmax = 0,8.V.Sph/{r 1.(1+[Sph/Spe]).Imag}

Validité dela formule ci-dessus : On considére que dans notre cas de figure, I’impédance de la source, les impédances du conducteur de phase

et du conducteur de protection pour le « trongon source-départ » représentent 20% de I’impédance de boucle totale.
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